
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  199
                                                                                                                                       

18 лютого 2026 р.                                                                          
м.Київ,

у режимі відеоконференції, об 11.00
 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г.; 
працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату Комітету 
Козієвська  О.І., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левченко  Я.С., 
Малигіна  І.В., Тіран  С.В., Чорнойван Г.П.

ВІДСУТНІ:  члени Комітету - Павленко Р.М. (у відрядженні), Лис О.Г. 
(тимчасово непрацездатна).

ЗАПРОШЕНІ: Совсун Інна Романівна - народний депутат України, Циба 
Тетяна Вікторівна - народний депутат України, Гриб Вікторія Олександрівна - 
народний депутат України, Курбатов Денис Ігорович - заступник Міністра освіти 
і науки України, Стецюк Зоряна Богданівна - заступниця Міністра цифрової 
трансформації України, Приходько Руслан Вікторович - заступник Міністра у 
справах ветеранів України, Шемелинець Людмила Миколаївна - Перша 
заступниця Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності України, Іванищук 
Леся Анатоліївна - директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної 
сфери Міністерства фінансів України, Хоменко Вікторія Миколаївна - заступник 
директора Департаменту – начальник відділу фінансів правоохоронних органів 
та цивільного захисту Департаменту фінансів оборони, правоохоронних органів 
і державної безпеки Міністерства фінансів України, Кузьмінський Віктор 
Петрович - полковник, заступник директора Департаменту – начальник 
управління мобілізаційної підготовки та мобілізації Департаменту мобілізації 
Міністерства оборони України, Швадчак Василина-Роксолана Василівна - 
генеральний директор директорату цифрової трансформації Міністерства освіти 
і науки України, Шостак Алла Борисівна - директор директорату з питань 
цифровізації та впровадження цифрових технологій Міністерства цифрової 
трансформації України, Шумік Ірина Володимирівна - генеральний директор 
директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України, Рубчак 
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Микола Васильович - директор Департаменту багаторівневого врядування 
Міністерства розвитку громад та територій України, Овраменко Оксана 
Сергіївна - директор Департаменту захисту прав сімей, дітей та їх добробуту 
Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України, Калінін Олександр 
Володимирович - заступник директора Департаменту цифрового розвитку та 
інформаційних технологій – начальник відділу впровадження інформаційно-
технологічних рішень та адміністрування Міністерства соціальної політики, 
сім’ї та єдності України, Курило Інна Вікторівна - заступник директора 
Департаменту політик розвитку безбар’єрного суспільства – начальник 
Управління з питань людей з інвалідністю і тимчасовими порушеннями 
функціонування Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України, 
Бохонська Ольга Володимирівна - директор Департаменту Європейського Союзу 
Міністерства закордонних справ України, Зміївський Володимир Сергійович - 
директор департаменту цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства 
України, Андрійчук Тетяна Миколаївна - начальник Управління координації 
пенсійних питань та соціальних виплат Міністерства внутрішніх справ України, 
Баторшин Ігор Олександрович - начальник відділу соціальних виплат 
Департаменту соціального забезпечення Міністерства оборони України, Братиця 
Олена Олександрівна - начальник Управління ветеранської освіти та бізнесу 
Міністерства у справах ветеранів України, Кожушок-Литвинова Іванна Петрівна 
- начальник відділу нормативно-правового забезпечення Департаменту 
моніторингу додержання прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, Матвійчук Сергій Анатолійович - заступник 
начальника відділу Департаменту взаємодії з Національною поліцією України 
Міністерства внутрішніх справ України, Букрєєва Ольга Сергіївна - державний 
експерт експертної групи з питань стратегування та інтеграції до Європейського 
дослідницького простору директорату розвитку науки Міністерства освіти і 
науки України, Бурцева Марія Ігорівна - перший секретар Відділу секторального 
співробітництва Департаменту Європейського Союзу Міністерства закордонних 
справ України, Заритов Віталій Дмитрович - керівник експертної групи з питань 
нормативно-правового забезпечення в освіті директорату шкільної освіти 
Міністерства освіти і науки України, Ткаченко Оксана Леонідівна - керівник 
експертної групи з питань політики умов та оплати праці, соціального захисту у 
сферах освіти і науки Директорату стратегічного планування та відновлення 
Міністерства освіти і науки України, Клейменова Юлія Олександрівна - керівник 
експертної групи нормативного забезпечення цифровізації директорату з питань 
цифровізації та впровадження цифрових технологій Міністерства цифрової 
трансформації України, Журавель Марина - представник Служби безпеки 
України, Франчук Олександр - представник Служби безпеки України, 
Семиноженко Володимир Петрович - Віцепрезидент Національної академії наук 
України, Лупенко Юрій Олексійович - Віцепрезидент Національної академії 
аграрних наук України, Онаць Олена Миколаївна - завідувач відділу загальної 
середньої освіти Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук 
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України, Кретович - завідувач відділу освіти та науки Головного управління 
внутрішньої та гуманітарної політики Директорату з питань внутрішньої та 
гуманітарної політики Офісу Президента України, Нікульшин Дмитро 
Олександрович - голова Секретаріату Української асоціації районних і обласних 
рад, Мозгова Людмила Анатоліївна - експерт з питань дошкільної освіти  
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 
об’єднаних територіальних громад», Орлова Наталія Миколаївна - головний 
спеціаліст Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Порядок денний:

1. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо розширення форм державної підтримки у сфері освіти» 
(реєстр. № 14104 від 08.10.2025), поданий народним депутатом України 
Совсун І.Р. та іншими народними депутатами України.

2. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо посилення захисту прав малолітніх і 
неповнолітніх осіб, які мають право на призначення та отримання 
одноразової грошової допомоги» (реєстр. № 14248 від 26.11.2025), поданий 
народним депутатом України Цибою Т.В. та іншими народними 
депутатами України.

3. Про проект Закону України «Про цифрову доступність в Україні» 
(реєстр. № 14278 від 05.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Про проект Закону України «Про цифрову доступність цифрових 
ресурсів та електронних послуг» (реєстр. № 14278-1 від 22.12.2025), поданий 
народним депутатом України Гриб В.О.

5. Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну 
нотами) між Україною та Європейським Союзом про відновлення дії Угоди 
між Україною та Європейським Співтовариством про наукове і 
технологічне співробітництво» (реєстр. № 0361 від 25.12.2025), поданий 
Президентом України.

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення діяльності органів 
військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань 
військового обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації» (реєстр. № 14320 від 19.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів 
України.

7. Звіт про роботу Комітету з питань  освіти, науки та інновацій за 
період чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

8. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.
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1. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, народного депутата 
України Совсун І.Р. та заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій Колебошина С.В. про проект Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо розширення форм державної підтримки у сфері 
освіти» (реєстр. № 14104 від 08.10.2025).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Грищук Р.П., Братиця О.О., 
Совсун  І.Р., Бабак С.В., Колебошин С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України:
1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України «Про 

Регламент Верховної Ради України» проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо розширення форм державної підтримки у сфері 
освіти» (реєстр. № 14104 від 08.10.2025), поданий народним депутатом України 
І. Совсун та іншими народними депутатами України, за результатами його 
розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням пропозицій і 
поправок суб’єктів права законодавчої ініціативи, пропозицій, висловлених у 
висновку Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 
від 18 лютого 2026 року, відповідно до частини першої статті 116 Закону України 
«Про Регламент Верховної Ради України», та внести його на розгляд Верховної 
Ради України у другому читанні.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити 
народного депутата України, заступника Голови Комітету С. Колебошина.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, народного депутата 
України Циби Т.В., представників Міністерства у справах ветеранів України, 
Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства фінансів України про 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо посилення захисту прав малолітніх і неповнолітніх осіб, які мають 
право на призначення та отримання одноразової грошової допомоги» (реєстр. № 
14248 від 26.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Грищук Р.П., Циба Т.В., Бабак С.В., 
Кириленко І.Г., Приходько Р.В., Андрійчук Т.М., Хоменко В.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо посилення захисту прав малолітніх і неповнолітніх осіб, які мають 
право на призначення та отримання одноразової грошової допомоги»  (реєстр. № 
14248 від 26.11.2025), поданий народним депутатом України Цибою Т.В. та 
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іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в 
першому читанні прийняти за основу.

2.  Направити цей Висновок,  висновки Міністерства освіти і науки України 
та Національної академії правових наук України до Комітету Верховної Ради 
України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, визначеного 
головним з опрацювання цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступниці Міністра цифрової трансформації 
України Стецюк З.Б. та голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха 
В.В. про проект Закону України «Про цифрову доступність в Україні» (реєстр. 
№ 14278 від 05.12.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Мозгова Л.А., Семиноженко  В.П.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань цифрової 

трансформації під час опрацювання проекту Закону України «Про цифрову 
доступність» (реєстр. № 14278 від 05.12.2025), поданого Кабінетом Міністрів 
України, розглянути висловлені до нього зауваження та пропозиції та самостійно 
визначитись щодо зазначеного законопроекту під час голосування на своєму 
засіданні з урахуванням висловлених у цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Національної академії наук 
України та Асоціації міст України до Комітету Верховної Ради України з питань 
цифрової трансформації, визначеного головним з підготовки цього 
законопроекту.

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, народного депутата 
України Гриб В.О. та голови підкомітету з питань науки та інновацій 
Колюха  В.В. про проект Закону України «Про цифрову доступність цифрових 
ресурсів та електронних послуг» (реєстр. № 14278-1 від 22.12.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Гриб В.О., Мозгова Л.А., 
Семиноженко  В.П.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань цифрової 

трансформації під час опрацювання проекту Закону України «Про цифрову 
доступність цифрових ресурсів та електронних послуг» (реєстр. № 14278-1 від 
22.12.2025), поданого народним депутатом України Гриб В.О., розглянути 
висловлені до нього зауваження та пропозиції та самостійно визначитись щодо 
зазначеного законопроекту під час голосування на своєму засіданні з 
урахуванням висловлених у цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Національної академії 
правових наук України та Асоціації міст України до Комітету Верховної Ради 
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України з питань цифрової трансформації, визначеного головним з підготовки 
цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій 
Колюха  В.В. про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі 
обміну нотами) між Україною та Європейським Союзом про відновлення дії 
Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про наукове і 
технологічне співробітництво» (реєстр. № 0361 від 25.12.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Курбатов Д.І.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої та частини 2 статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради 
України» проект Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну 
нотами) між Україною та Європейським Союзом про відновлення дії Угоди між 
Україною та Європейським Співтовариством про наукове і технологічне 
співробітництво» (реєстр. № 0361 від 25.12.2025), поданий Президентом України 
В. Зеленським, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за 
основу та в цілому.

 2. Направити цей Висновок та висновок Національної академії правових 
наук України до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України 
до Європейського Союзу, визначеному головним з підготовки цього 
законопроекту.

Голосували одноголосно. 

6. СЛУХАЛИ: інформацію заступника директора Департаменту – 
начальника управління мобілізаційної підготовки та мобілізації Департаменту 
мобілізації Міністерства оборони України Кузьмінського В.П. та голови 
підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації 
законодавства України до положень права Європейського Союзу Грищука  Р.П. 
про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення діяльності органів військового управління, що 
забезпечують виконання законодавства з питань військового обов’язку і 
військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації» (реєстр. № 14320 
від 19.12.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Кузьмінський В.П., Колюх  В.В., 
Семиноженко В.П.

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення діяльності органів військового управління, що 
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забезпечують виконання законодавства з питань військового обов’язку і 
військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації» (реєстр. № 14320 
від 19.12.2025), за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за 
основу.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Міністерства освіти і науки 
України, Національної академії наук України та Національної академії правових 
наук України до Комітету Верховної Ради України з питань національної 
безпеки, оборони та розвідки, визначеному головним з підготовки цього 
законопроекту.

3. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної 
безпеки, оборони та розвідки під час опрацювання законопроекту розглянути 
питання щодо доцільності залучення представників чи керівників закладів освіти 
до діяльності селищних комісій з питань направлення громадян України для 
проходження базової військової служби.

Голосували одноголосно. 

7. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій Бабака С.В. щодо звіту про роботу Комітету з питань  освіти, науки та 
інновацій за період чотирнадцятої сесії Верховної Ради України.

В обговоренні взяли участь: Колебошин С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію про роботу Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій за чотирнадцяту сесію ІХ скликання взяти до відома.
2. Народним депутатам України – членам Комітету внести свої доповнення 

щодо роботи за чотирнадцяту сесію ІХ скликання в частині предметів відання 
Комітету.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету з 
питань освіти, науки та інновацій – народну депутатку України Піпу Н.Р.

Голосували одноголосно. 

8. Різне. 
В різному пропозицій від народних депутатів України – членів Комітету з 

питань освіти, науки та інновацій не надходило.
Стенограма засідання додається.

Голова Комітету                                                        Сергій БАБАК

Секретар Комітету                                                  Наталія ПІПА


